



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1061

16.07.2023 (134)

Leksikon - Michael Kühnen

116 - VOJAŠTVO

Na podlagi večnih zakonov življenja in narave - boja za preživetje, selekcije in izumrtja vrst, ki so postale neprimerne za življenje - nacionalsocializem izpoveduje militanten odnos do življenja, da bi zagotovil ohranitev in razvoj vrste ljudi in rase. Ta militantni odnos do življenja se najbolj izraža v obliki in etiki vojaštva kot dela nacionalsocialističnega ideala vrednot.

Tako kot v primeru delavstva, katerega ostrejša manifestacija je in iz katerega izhaja, tudi nacionalsocializem po eni strani razume vojaštvo kot konkretno družbeno skupino v nacionalni skupnosti, kot tiste moške, ki jim je zaupano



varovanje zunanje in notranje varnosti države in jim zagotavlja njihovo pravo mesto in čast, ki jim pripada. Po drugi strani pa je za vojaštvo značilen etični odnos do življenja borca, ki se izraža v vodilnem načelu:

"Kdor prisega na zastavo s svastiko, nima ničesar, kar bi mu še pripadalo!"

Vojak je delavec v etičnem razumevanju vrednostnega idealizma, ker se v skladu s svojimi sposobnostmi, nagnjenji in zmožnostmi posveti narodni skupnosti in zanjo dela z vso svojo energijo. Kot vojak služi narodni skupnosti s svojim bojevitim odnosom do življenja, ki seveda vključuje predanost in žrtvovanje lastnega življenja. Vojak, vključen v disciplino, poveljevanje in poslušnost, je meč nacionalsocialistične revolucije.

Nacionalsocialistično vojaštvo je upor proti buržoaznemu meščanskemu svetu (glej buržoazija) in nasprotuje buržoaznemu materializmu s ponosno, junaško držo boja, poguma, žrtvovanja, odpovedovanja in služenja (glej tudi ponos). Vendar to ni militaristični lansquetizem ali plačilništvo kot cilj sam po sebi, temveč se postavlja kot zavestno politično vojskovanje v službi Nacionalsocialistične nemške delavske stranke in njenega boja za novi red. To politično vojskovanje je v tradiciji Sturm-Abteilung, ki je njegovo edino avtentično in legitimno utelešenje. Voditelji naroda kot najvišji nacionalsocialistični tip osebe izhajajo iz skupnosti političnih vojakov (glej tudi Führerprinzip in Elite).

117 - SUVERENOST

Suverenost je sposobnost države za samoodločbo in neodvisnost od tujega vpliva na vseh področjih: Nacionalna obramba, nacionalno gospodarstvo, kultura, pristojnost, zunanja in notranja politika. Izraz suverenosti je ustavna oblast, zmožnost uveljavljanja ustave, ki ureja celotno življenje države.

V nacionalsocializmu je narod suveren - tj. ljudska skupnost, ki se zaveda sebe in je sposobna političnega delovanja. Nosilka volje ljudstva in s tem dejanska nosilka nacionalne suverenosti je nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Na podlagi tega razumevanja nacionalne suverenosti si nacionalsocializem prizadeva za pravico narodov do samoodločbe in nasprotuje vsakršnemu imperializmu.

Od poraza v drugi svetovni vojni Nemčija ni bila suverena niti kot celota niti v svojih sestavnih državah, ampak je ostala pod nadzorom zmagovalnih sil - zlasti ZDA in Sovjetske zveze - in tako v polkolonialnem suženjstvu. Proti temu se bori Nova fronta, ki si prizadeva za svobodo nemškega naroda, s čimer postane nemško osvobodilno gibanje in omogoči ponovno vzpostavitev NSDAP, ki bo sčasoma Nemčiji povrnila državno suverenost.

Ker se je nemška suverenost končala z odstavitvijo zadnje neodvisne rajhovske vlade, ki jo je zagotovila NSDAP, in z razbitjem same stranke, jo je mogoče

obnoviti le s ponovno ustanovitvijo stranke in njenim ponovnim prevzemom oblasti.

Suverenost naroda se uresničuje v nacionalni državi ali v imperiju, katerega temelj je svoboda narodov, ki so v njem združeni. Nova fronta si v prvi vrsti ne prizadeva za nemško nacionalno državo, temveč za četrti rajh kot nadnacionalno ureditev Evrope, ki enako zagotavlja suverenost in lahko reši problem zadostnega življenjskega prostora.

118 - SOVJETSKA ZVEZA

Sovjetska zveza je ena od dveh velesil in tako skupaj z ZDA glavna sila imperializma v svetu, ki ogroža svobodo narodov. Ta sovjetski imperializem služi dogmatski ideologiji marksizma (glej tudi dogmatizem). Njen völkisch nosilec je ljudstvo Rusov, ki so sami žrtve marksistične diktature.

Nacionalsocializem kot organizirana volja za življenje arijske rase (glej Arijski in volja) je protiimperialističen in se bori za svobodo vseh belih ljudstev. Zato je sovražno do marksistične ideologije in državnega sistema Sovjetske zveze, pa tudi do imperializma, ki izvira iz njiju. Ker pa je Sovjetska zveza jedrska velesila, je ni mogoče premagati od zunaj in ne z vojno ali pritiskom, temveč jo je treba premagati od znotraj z revolucijo. To se bo zgodilo z zmago nacionalsocialističnega gibanja v Sovjetski zvezi, s katero bo Rusija, tako kot celotno območje naselitve Slovanov v Evropi, postala del prihajajočega četrtega rajha. Kratkoročne in srednjeročne potrebe nemške nacionalne politike do Sovjetske zveze in njenega imperija je treba skrbno razlikovati od tega zelo dolgoročnega cilja.

Gesinnungsgemeinschaft Nove fronte si prizadeva za nevtralnost Nemčije, s katero naj bi se obnovili enotnost, svoboda in suverenost nemškega naroda - s pomočjo celovite politične združitve in sodelovanja s Sovjetsko zvezo. S tem je vprašanje zunanjepolitičnega sodelovanja med državami strogo ločeno od ideološkega boja.

Glavni sovražnik nove generacije nacionalsocializma v Nemčiji ni Sovjetska zveza. Na področju politike moči so glavni sovražnik ZDA in sionizem, ki jih obvladuje, tako kot je na kulturnem področju amerikanizem tisti, proti kateremu je usmerjena nemška kulturna revolucija. Nasprotno pa iz Sovjetske zveze ne prihaja kulturni imperializem in sionistični vplivi so veliko manj izraziti.

119 - SOCIALIZEM

Premagovanje kapitalizma in izgradnja socialistične ureditve sta tradicionalna

cilja delavskega gibanja, katerega dedič in izpopolnjevalec je nacionalsocializem. Socializem je volja po skupnosti - skupnosti, v kateri je delavec enakopraven in spoštovan, v kateri je vsakdo ocenjen in nagrajen le glede na to, ali se postavi na svoje mesto v skladu s svojimi sposobnostmi, in ne glede na to, kakšno delo opravlja. Socialistični red temelji na načelih delavstva in ga je mogoče uresničiti le v okviru svobodnega in neodvisnega naroda.

Nobena doktrina odrešitve internacionalizma ne naredi delavca svobodnega in ne ustvari pravičnosti - to lahko doseže le lastno ljudstvo. To pa je mogoče le, če si ljudstvo pribori svobodo in suverenost ter tako postane neodvisen narod. Zato se volja po svobodnem, ponosnem in neodvisnem narodu (nacionalizem) in volja po pravični skupnosti vseh razredov, stanj in slojev (socializem) združita v nacionalni socializem, ki se mu nato doda rasna zavest (glej tudi rasna higiena).

Pravilno razumljen socializem je torej mogoč le kot nacionalni socializem! Nosilka politične moči nacionalsocializma je nacionalsocialistična stranka. V Nemčiji je to Nacionalsocialistična nemška delavska stranka. V svojem programu stranke natančno določa načela in zahteve nemškega socializma: geslo je zapisano v odstavku 24: GEMEINUTZ VOR EIGENNUTZ, ki se nato uresniči v konkretnih zahtevah točk 9-18:

- Enake pravice in dolžnosti za vse Volksgenossen (glej enakost);
- Pravica do dela - dolžnost do dela;
- Odprava dela in dohodka brez napora s prekinitvijo vezanosti na obresti;
- zaplomba vseh vojnih dobičkov;
- Nacionalizacije;
- Delitev dobička;
- velikodušna pokojninska shema;
- Spodbujanje malih in srednje velikih podjetij;
- Zemljiška reforma;
- Smrtna kazen za škodljivce ljudstva.

Družbena in gospodarska oblika völkisch socializma je korporativizem, oblika države pa nacionalsocialistični Volksstaat, ki ga podpira stranka (glej država). Völkisch socializem se bori proti liberalnemu kapitalizmu in marksizmu ter ju enakovredno premaguje in je temelj novega reda.

120 - DRŽAVA

Nacionalsocializem si prizadeva za totalno državo - to je državo, ki s popolno mobilizacijo zajema in združuje vse družbene skupine in sloje, vse oblike življenja

narodne skupnosti in vse njene narodne tovariše, organizira in koncentrira vse sile in energije ter jih usmerja k enemu cilju:

Ohranjanje in razvoj vrst ljudi!

Ta totalna država je nacionalsocialistična ljudska država, ki jo oblikuje in podpira nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka), nastala kot posledica nacionalsocialistične revolucije in temelji na korporativizmu. Po nacionalsocialističnem pojmovanju pa država nikoli ni sama sebi namen, temveč vedno sredstvo za doseg cilja. Služi preživetju in višjemu razvoju naroda v skladu z njegovo vrsto in naravo ter je oblastno-politična oblika organizacije skupnosti volje, ki jo narod oblikuje, da bi lahko živel in se razvijal - skupnost volje naroda (glej Volja). Le ta namen in le ta smisel njenega obstoja lahko določata legitimnost države.

Država je vedno organizacijska oblika skupnosti volje ljudi. Ta lahko temelji tudi na ideologiji, razredu, religiji, ustavi, materialnih interesih itd., vendar ga nacionalsocialisti potemtakem priznajo kot dejansko obstoječega, vendar ga ne priznajo kot etično upravičenega, temveč se proti njemu borijo in ga nazadnje premagajo.

Etično upravičena država je samo nacionalna država, ki v skladu s pravico do samoodločbe vključuje vse pripadnike naroda, ki se skupaj naselijo. Najvišja oblika države je rajh kot obsežna oblastno-politična ureditev in življenjski prostor arijske rase (glej Arijci). Četrty rajh je torej dejanska oblika državne organizacije, ki jo je novi red želel pridobiti z nacionalsocializmom. Prehod iz vladajočega sistema v nacionalsocialistično ljudsko državo poteka tam, kjer je mogoča pravna revolucija (tj. v večini demokracij zahodnega tipa), z državno reformo.

Zabava pod svastiko

Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck

Izdajatelj: Založba: ZDA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506

nsdapao.info & nsdapao.org

Avtorske pravice 1993 NSDAP/AO

Natisnjeno v ZDA.

59.

Ker sem imel v Kanadi službeno pot, sem s seboj vzel strankarski časopis, ki sem ga temeljito prebral v prostem času.

Na poti nazaj sem moral obiskati prijatelja v New Jerseyju. To je zelo dolga vožnja. Izčrpan sem se umaknil s ceste in si odpočil.

Čez dve minuti je za mano pripeljal policijski avto. Iz njega je izstopil državni policist. Ta fant je bil visok več kot dva metra.

Vljudno me je vprašal, ali imam težave z avtomobilom. Odgovoril sem, da ne, da sem le utrujen.

Pogledal je v moj avto in vprašal: "Kaj je to?"

"Moje gradivo za branje. Bi si ga rad malo ogledal?" Vprašal sem, ko sem v roke vzel *Novi red*.

Popolnoma ga je prevzela pozornost, medtem ko je mimo njega švigal promet. Prisežem, mislim, da so nekateri avtomobili vozili devetdeset. Preprosto jih je ignoriral.

Končno je spregovoril: "Vau! Ali lahko to dobim?"

"Ne, moj je! Ampak to si lahko vzameš. V njej so vse informacije, ki jih potrebuješ za svoje razsvetljenje!" Nato sem zgrabil *mini izdajo*, mu jo izročil in vzel nazaj svojo polno velikost.

60.

V sosednji hiši živi temnopolta ženska . Čiščenje se ji ne zdi pomembno, zato je na dvorišču vedno velik nered.

Zato sem se odločil, da na njena vhodna vrata nalepim eno od tvojih nalepk

Niggers Beware!

Nekaj ur pozneje je pozvonilo pri mojih vratih. To je bila še ena soseda, ki jo zelo dobro poznam. Pozdravila me je z besedami: "Dobro ste opravili svoje delo! Ali imaš še kaj teh nalepk?" Povedala je, da je prišlo do velike zmešnjave in da je bil Črni šokiran. Nato je v roko stisnila pet nemških mark!

Pomembno je, da nalepk ne uporabljate le množično, temveč tudi *ciljno*.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist er immer in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abwärtstrend von Mauthausen, Buchenwald, Dachau und Verden haben nicht ausgereicht, die Keime für das größte Übel unserer Welt zu zerstören. Adolf Hitler ist zurück!

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Verloren und Kampfgewinn, sondern Schüler an Schulen an Kampfgewinn, die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Gefahr des biologischen Volkstods ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit!

Der vorläufige Gegner ist aber dabei, die Volkstötung zu gegen alle weißen Völker (?) - zu beginnen. Keine Mittel und Laster, Überlebend und Kampfgewinn.

Oh "Nazi" oder "Hitler", ob in Washington oder im Braunschweig, ob nur Propagandamental Schwafel oder auf einem Schießfeld andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkovo - človeštva (www.mourningthefacient.com/ truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drage svetovne vojne je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1979 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!